
Urinary Care

Deze capsules, voor eenvoudige eenmaal daagse 
toediening, bevatten cranberry, vitamine C en 
Solidago virgaurea. Vitamine C heeft een positieve 
invloed op het immuunsysteem en zorgt mede 
voor een goede weerstand. De extra toevoeging 
van Solidago virgaurea is uniek en helpt bij een 
goede vochtbalans en ondersteunt het behoud van 
een gezonde blaas.  

Doeldier en dosering: geschikt voor honden  
en katten. 

Gebruiksaanwijzing: voor orale toediening. Het is 
mogelijk de capsule te openen en het poeder te 
vermengen met voedsel of een snack. Bij acute 
aandoeningen: gebruik kan variëren van enkele 
dagen tot 3 weken. Wanneer verbetering optreedt, 
is het advies nog enkele dagen door te gaan met de 
toediening. Bij chronische aandoeningen: om het 
gewenste effect te bereiken, is de aanvankelijke 
gebruiksduur tenminste 3 weken. Verlaag de do-
sering hierna geleidelijk tot een zo laag mogelijke 
dosering waarna het product blijvend gegeven kan 
worden.  Aangeraden wordt om een dierenarts 
te raadplegen vóór aanvang of verlenging van de 
gebruiksduur en vóór overschrijden van de gead-
viseerde hoeveelheid. Dr. Ann’s Urinary Care dient 
niet ter vervanging van een evenwichtige complete 
voeding. Er dient altijd water beschikbaar te zijn. 

Samenstelling (per capsule): Solidago virgaurea 
(als Solidago virgaurea extract 20:1) 2840mg, 
Cranberry extract 91,7mg, Vitamine C (ascor-
binezuur) 26,7mg. Toevoegingsmiddelen (per 
kg): aardappelzetmeel (84 g/kg), calcium (als 
Tricalciumorthofosfaat, 57 g/kg), HPMC (161 g/
kg; capsulehuls) en zonnebloemolie (21 g/kg). 
Analytische bestanddelen: ruw eiwit 4%, ruwe as 
2%, ruw vet 3%, ruwe celstof 40%. 

Bewaarcondities: bewaren op een droge plaats bij 
kamertemperatuur (<25°C). Uitsluitend bestemd 
voor dieren. Buiten het zicht en bereik van kinde-
ren bewaren. 

Distributie: Onlinepets B.V., Emmerblok 1, 
4751 XE Oud-Gastel, Nederland.  

Registratienummer producent: 217060

www.dr-anns.com

Diese Kapseln zur einfachen einmal täglichen 
Verabreichung enthalten Cranberry, Vitamin C und 
Solidago virgaurea. Vitamin C hat einen positiven 
Einfluss auf das Immunsystem und sorgt zudem 
für eine gute Immunabwehr. Die zusätzliche 
Zugabe von Solidago virgaurea ist einzigartig und 
verhilft zu einem guten Flüssigkeitshaushalt und 
unterstützt die Erhaltung einer gesunden Blase. 

Zieltier und Dosierung:  Für Hunde und  
Katzen geeignet. 

Verabreichungsempfehlung: zur oralen Ver-
abreichung. Es ist möglich, die Kapsel zu öffnen 
und das Pulver mit dem Futter oder einem 
Snack zu mischen. Bei akuten Beschwerden: 
Die Anwendung kann von einigen Tagen bis zu 3 
Wochen variieren. Wenn eine Besserung eintritt, 
wird empfohlen, die Verabreichung noch einige 
Tage fortzusetzen. Bei chronischen Erkrankun-
gen: Um die gewünschte Wirkung zu erzielen, 
beträgt die anfängliche Verabreichungsdauer 
mindestens 3 Wochen. Reduzieren Sie dann die 
Dosierung schrittweise auf die geringstmögliche 
Dosis, wonach das Produkt dauerhaft verabreicht 
werden kann.  Es wird empfohlen, vor Beginn oder 
Verlängerung der Verabreichungsdauer sowie vor 
Überschreitung der empfohlenen Menge einen 
Tierarzt zu konsultieren. Dr. Ann’s Urinary Care 
ist kein Ersatz für eine ausgewogene, vollwertige 
Ernährung. Wasser sollte immer verfügbar sein.  

Zusammensetzung (pro Kapsel): Solidago 
virgaurea (als Solidago virgaurea-Extrakt 20:1) 
2840 mg, Cranberry-Extrakt 91,7 mg, Vitamin C 
(Ascorbinsäure) 26,7 mg. Zusatzstoffe (pro kg): 
Kartoffelstärke (84 g/kg), Calcium (als Tricalcium-
orthophosphat, 57 g/kg), HPMC (161 g/kg; Kapsel-
hülle) und Sonnenblumenöl (21 g/kg). Analytische 
Bestandteile: Rohprotein 4 %, Rohasche 2 %, 
Rohfett 3 %, Rohfaser 40 %. 

Lagerbedingungen: Bei Raumtemperatur (<25 
°C) an einem trockenen Ort lagern. Ausschließlich 
für Tiere bestimmt. Außerhalb der Sichtweite und 
Reichweite von Kindern aufbewahren. 

Vertrieb:  Onlinepets B.V., Emmerblok 1, 
4751 XE Oud-Gastel, Nederland.  

Registernummer des Herstellers: 217060

www.dr-anns.com

Ces gélules, qui peuvent être facilement 
administrées une fois par jour, contiennent des 
canneberges, de la vitamine C et du solidage verge 
d’or. La vitamine C a une influence positive sur le 
système immunitaire et elle assure une bonne 
résistance. L’adjonction de solidage verge d’or est 
unique et aide à un bon équilibre de l’hydratation, 
tout en contribuant au maintien d’une vessie saine.  

Animal-cible et dosage: convient aux chiens et 
aux chats. 

Instructions d’utilisation: administration orale. Il 
est possible d’ouvrir les gélules et de mélanger 
la poudre à l’alimentation ou à un snack. En cas 
d’affections sévères : l’utilisation peut aller de 
quelques jours à 3 semaines. Lorsque l’état de 
l’animal commence à s’améliorer, nous recom-
mandons de poursuivre le traitement pendant 
quelques jours. En cas d’affections chroniques : 
pour atteindre l’effet souhaité, la durée d’utilisation 
de départ est d’au moins 3 semaines. Ensuite, 
réduisez progressivement le dosage jusqu’à 
atteindre un niveau aussi faible que possible, après 
quoi le produit peut être administré en perma-
nence.  Nous vous recommandons de consulter 
un vétérinaire avant de débuter ou de prolonger 
l’utilisation du produit et avant de dépasser les 
quantités conseillées. Dr. Ann’s Care ne remplace 
pas une alimentation complète et équilibrée. De 
l’eau doit toujours être à disposition de l’animal. 

Composition (par gélule): Solidage verge d’or 
(sous forme d’extrait de solidage verge d’or 20:1) 
2840mg, extrait de canneberge 91,7mg, vitamine 
C (acide ascorbique) 26,7mg. Adjuvants (par kg): 
fécule de pomme de terre (84g/kg), calcium (sous 
forme de phosphate de calcium tricalcique, 57g/
kg), HPMC (161g/kg ; enveloppe de la gélule) et 
huile de tournesol (21g/kg). Composants analy-
tiques: protéines brutes 4%, cendres brutes 2%, 
matières grasses brutes 3%, cellulose brute 40%.  

Conditions de conservation: conserver à un en-
droit sec, à température ambiante (<25°C). Destiné 
exclusivement aux animaux. Conserver hors de la 
vue et de la portée des enfants. 

Distribution: Onlinepets B.V., Emmerblok 1, 
4751 XE Oud-Gastel, Nederland.  

Numéro d’immatriculation fabricant: 217060

www.dr-anns.com

Hond en kat <10kg
1 maal daags 1 capsule

Hond 10-25kg
1 maal daags 2 capsules

Hond >25kg
1 maal daags 3 capsules

Hund und Katze <10 kg
1 mal täglich 1 Kapsel

Hund 10-25 kg
1 mal täglich 2 Kapseln

Hund >25 kg
1 mal täglich 3 Kapseln

Chien et chat <10kg
1 gélule 1 fois par jour

Chien 10-25kg
2 gélules 1 fois par jour

Chien >25kg
3 gélules 1 fois par jour

Dog + Cat

 NL   Dr. Ann’s Urinary Care is een aan-
vullend dieetvoeder voor honden en 
katten ter ondersteuning van de blaas 
en urinewegen. 

 DE   Dr. Ann’s Urinary Care ist ein 
ergänzendes Diätfutter für Hunde und 
Katzen zur Unterstützung der Blase 
und Harnwege.  

 FR   Dr. Ann’s Urinary Care est un 
complément alimentaire diététique 
pour chiens et chats qui contribue à 
un bon fonctionnement de la vessie et 
des voies urinaires.



Kapslerne, som gives en gang dagligt, indeholder 
tranebær, C-vitamin og almindelig gyldenris 
(Solidago virgaurea). C-vitamin har en positiv 
indvirkning på immunsystemet og bidrager 
til en god modstandskraft. Den unikke ekstra 
tilsætning af almindelig gyldenris bidrager til en 
god fugtbalance og understøtter opretholdelsen af 
en sund blære.

Måldyr og dosering: Egnet til hunde og katte.

Brugsanvisning: Til oral indgivelse. Det er muligt 
at åbne kapslen og blande pulveret sammen med 
foder eller en godbid. Ved akut sygdom: Anvendel-
sen kan variere fra få dage til 3 uger. Når der sker 
en bedring, anbefales det at fortsætte behandlin-
gen i yderligere et par dage. Ved kronisk sygdom: 
For at opnå den ønskede effekt skal tilskuddet 
anvendes i mindst 3 måneder. Nedsæt herefter 
dosis gradvist til den lavest mulige dosis, hvorefter 
produktet kan gives permanent. Det anbefales at 
spørge dyrlægen til råds, inden brugsperioden 
påbegyndes eller forlænges, og inden den anbe-
falede dosis overskrides. Dr. Ann’s Urinary Care 
kan ikke erstatte et afbalanceret og komplet foder. 
Dyret skal altid have adgang til vand. 

Sammensætning (pr. kapsel): Almindelig gylden-
ris (som ekstrakt 20:1) 2840 mg, tranebærekstrakt 
91,7 mg, C-vitamin (ascorbinsyre) 26,7 mg. 
Tilsætningsstoffer (pr. kg): kartoffelstivelse (84 g/
kg), calcium (som tricalciumorthophosphat, 57 g/
kg), HPMC (161 g/kg, kapselskal) og solsikkeolie 
(21 g/kg). Analytiske bestanddele: råprotein 4%, 
råaske 2%, råfedt 3%, træstof 40%.

Opbevaring: Opbevares på et tørt sted ved stue-
temperatur (< 25 °C). Udelukkende beregnet til dyr.  
Opbevares utilgængeligt for børn.

Forhandler: Onlinepets B.V., Emmerblok 1, 
4751 XE Oud-Gastel, Nederland.  

Producentens registreringsnummer: 217060

www.dr-anns.com

Le capsule, che permettono una facile 
somministrazione quotidiana, contengono mirtillo 
rosso (cranberry), vitamina C e Solidago virgaurea. 
La vitamina C ha un effetto positivo sul sistema 
immunitario e contribuisce anche a un buon livello 
di resistenza. L’aggiunta di Solidago virgaurea, 
pressoché inedita, contribuisce al mantenimento 
di una vescica sana e di un buon equilibrio in 
termini di umidità. 

Animale e dosaggio:  adatto a cani e gatti. 

Istruzioni per l’uso: somministrazione orale. È 
possibile aprire la capsula e mescolare la polvere 
contenuta insieme al mangime o a uno snack. 
In caso di disturbi acuti: il periodo di utilizzo può 
variare da alcuni giorni fino a 3 settimane. Una 
volta riscontrato un miglioramento, si consiglia 
di continuare a somministrare il prodotto ancora 
per alcuni giorni. In caso di disturbi cronici: per 
raggiungere l’effetto desiderato, il periodo di 
utilizzo iniziale è di almeno 3 settimane. Quindi, 
ridurre il dosaggio gradualmente fino al minimo, 
per poter somministrare il prodotto continuamen-
te.  Si raccomanda di consultare un veterinario 
prima dell’inizio o dell’estensione del periodo di 
somministrazione e prima di aumentare il dosag-
gio consigliato. Dr. Ann’s Urinary Care non è da 
intendersi come un sostituto di una dieta completa 
ed equilibrata. È necessario lasciare sempre acqua 
a disposizione del proprio animale.

Composizione (per capsula): Solidago virgaurea 
(sotto forma di estratto di Solidago virgaurea 20:1) 
2840 mg, estratto di mirtillo rosso (cranberry) 
91,7 mg, vitamina C (acido ascorbico) 26,7 mg. 
Eccipienti (per kg): fecola di patate (84 g/kg), calcio 
(sotto forma di ortofosfato tricalcico, 57 g/kg), 
HPMC (161 g/kg; guscio della capsula), olio di semi 
di girasole (21 g/kg). Componenti analitici: protei-
ne grezze 4%, ceneri grezze 2%, grassi grezzi 3%, 
fibre grezze 40%.

Condizioni di conservazione: conservare in un 
luogo asciutto a temperatura ambiente (< 25 °C). 
Prodotto ad uso esclusivo per animali. Tenere fuori 
dalla portata dei bambini.

Distribuzione: Onlinepets B.V., Emmerblok 1, 
4751 XE Oud-Gastel, Nederland.  

Numero di registrazione del produttore: 217060

www.dr-anns.com

Estas cápsulas, de fácil sencilla una vez al día, 
contienen arándano rojo, vitamina C y Solidago 
virgaurea. La vitamina C tiene una influencia 
positiva en el sistema inmunitario y también 
asegura una buena resistencia. El aporte adicional 
de Solidago virgaurea es único y ayuda con 
un buen equilibrio de líquidos, lo que ayuda a 
mantener una vejiga sana.  

Animal de destino y dosis: apto para perros  
y gatos. 

Modo de empleo: administración oral. Puede abrir 
la cápsula y mezclar el polvo con el alimento o 
un premio. En casos agudos: el uso puede variar 
desde unos pocos días hasta 3 semanas. Cuando 
se presente mejoría, se recomienda continuar 
con la administración unos días más. En casos 
crónicos: con el fin de lograr el efecto deseado, 
la duración inicial de uso es de al menos tres 
semanas. Luego, reduzca la dosis gradualmente 
hasta alcanzar la más baja posible, después 
de lo cual el producto se puede administrar de 
forma permanente.  Se recomienda consultar 
a un veterinario antes de iniciar o prolongar la 
duración de uso y antes de exceder la cantidad 
recomendada. Dr. Ann’s Urinary Care no sustituye 
a una dieta completa y equilibrada. El agua 
siempre debe estar disponible.

Composición (por cápsula): Solidago virgaurea 
(como extracto de Solidago virgaurea 20:1) 2840 
mg, extracto de arándano 91,7 mg, vitamina C 
(ácido ascórbico) 26,7 mg. Aditivos (por kg): 
almidón de patata (84 g/kg), calcio (como 
ortofosfato tricálcico, 57 g/kg), HPMC (161 g/kg; 
cubierta de la cápsula) y aceite de girasol (21 g/
kg). Componentes analíticos: proteína bruta 4 
%, ceniza bruta 2 %, grasa bruta 3 %, fibra bruta 
40 %. 

Condiciones de almacenamiento: almacenar en 
un lugar seco a temperatura ambiente (< 25°C). 
Solo apto para animales. Mantener fuera de la 
vista y del alcance de los niños.

Distribución: Onlinepets B.V., Emmerblok 1, 
4751 XE Oud-Gastel, Nederland.  

Número de registro del productor: 217060

www.dr-anns.com

Hund og kat < 10 kg
1 kapsel 1 gang dagligt

Hund 10-25 kg
2 kapsler 1 gang dagligt

Hund > 25 kg
3 kapsler 1 gang dagligt

Cane e gatto < 10 kg
1 capsula al giorno

Cane 10-25 kg
2 capsule una volta al giorno

Cane > 25 kg
3 capsule una volta al giorno

Perros y gatos < 10 kg
1 vez al día 1 cápsula

Perros 10-25 kg
1 vez al día 2 cápsulas

Perros > 25 kg
1 vez al día 3 cápsulas

Dog + Cat

 DA   Dr. Ann’s Urinary Care er et diæt-
fodertilskud til hunde og katte, der 
understøtter blæren og urinvejene.

 IT   Dr. Ann’s Urinary Care è un 
integratore alimentare per cani e gatti 
a sostegno della vescica e delle vie 
urinarie. 

 ES   Dr. Ann’s Urinary Care es un ali-
mento dietético complementario para 
ayudar a la vejiga y el tracto urinario 
de perros y gatos. 

Urinary Care


